МОСГОРСПРАВКА отдел газетных вырезок 103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

из газеты

19 4 PEB 1984

ВЕЧЕРНИЯ ЛЕНИНГРАД

Ленинграл Театр вечной молодости

Ленинградском ТЮЗе имени Эник: В здании на Пиоперской — праздник площади 60-летний юбилей делегатского собрания — эрительского акот-истими поимен оследительног сограних— эризаповыес од-тива тейтра— соберутся бывшие и пынешние испависты и помпреды театра. Среди них меди разных возрастов и про-фессий, которых объединяют предагность искусству ввичо фессий, которых юного тентра и верность дружескому союзу, сложившемуся в

Сегодня мы предоставляем слово ичастникам этого празд-

Л. ГРИГОРЬЕВА, дирактор Дворца работ-ников искусств имени К. С. Станиславского:

Дедегаты нашего призыва станайтся здесь уже ста-дейшвнами: мы — тюзкие 30-х годов. В то время, чтобы стать делегатом, требовалось зарекомендовать себя работой тюзовских уголках, котор которые были практически в каждой школе. Таким образом; театр в каждой ве только расширял число сво-их активногов, он старался дойти до каждого щкольника, довги до каждого прамопривана спенять тео свени единомини-лениюм, приобщить к кри-телиской культура. Пройди киский врее в школе, в цепа-ла в ТЮЗ. Что и говорять все на в им. что и говорить все впесь было невероятно и ин-тересвої Сам Алексанар Алек-сиядрович Браннев и-молодой еще тогда: Макарьев приняли вас, как родица. Что-то очень тенлов ѝ отеческое сквозило в отношении руководителей тептря и совсем «зелении» доле-гатам. Мы ходили на генеральвые репетиции, подружились с артистами. Брянцев считал. что круг ваних интересов необхо-лимо расширать, не ограничивать его только знакомством с театралиным пропессом. Поэто-му гостями собрания становнлись известные люди, представлявине самые разные сферы жизии, доятели науки, искус-ства: Поэже в моей жизви было много незабываемых встреч и мрких впечатлений, но те первые детские ощуществ ос-тавили след на всю жизнь. Н. БРОДСКАЯ.

научный сотрудник Эр-митажа, кандидат некус-отвоведения!

С театром я позвакомилась в посленоенные годы. Какое это было трудное время, говорить не приходится. Наже просто добраться с Васильевского острова, где в тогда жила, на Моховую бы не из легких. Но ского острова, тле в тогла жва-ла, на Меховую было загачей ве на жегких. Но ТЮЗ умел завоевывать зрителей. И зна-менательно то, что все мы, приобщение усланями деяте-лей театра к некусству, не просто сохранния верность ему. Мы стала как бы частичками общей нескончаемой цепл, во-влеявющей в сферу нскусства все, больше людей, Мы заражаем влюбленностью в театр родных, друзей и знакомем, в они, в овою этередь, передаки ее, как эстафеку, кальше, мно-жа прекрасиме трвдини, заложенные когда-то основателями театра копых.

М. СУЛТАНИЯЗОВ, студент, актерского фа-куньтата Института тоат-ра, музыям я кинемато-графики

— В том, что я выбрал про-фессию актера. — несомиел-ное ванкине ТЮЗа. Но лаже и это гравное. Ки я сам, так и мон другая по делегателому собранию эбязения твогру очень многим. ТОЗ не-толико воспитал нас грамотиким эрт-тегами оп будал наму фантателями, он будил нашу фанта-Те спектакан, над которыми нас учили размышлять, были как ступенв лестницы, гле по возрастающей усложнялись по-вятия, тотовиншие нас к нашей будущей жизин.

Л. ВЕРЕЗИНА, инженер:

— Впервые я пряшля в ТЮЗ, когда он поселялся на Пло-перской илошали. Наши шко-да была рядом, в она, есте-ственно, попала à круг при-тяжения театра. Помню ощу-цение особенной свежести в посилы, гразанное с ТЮЗом. новизны, связанное с ТЮЗом. Сейчас трудно сказать, откуда оно возникало — то як причи-ной был мей возраст, когда казалось, что все вокру толь-ко-только начинает жить, а ко-полько начинает жить, а межет, все дело в срецифике десского театра. ТЮЗу всегла удивалось быть нашим ровес-ником. Нас волновала ремав-тика подвига — в мы смотре-ли «Олеко Дундича». Пришла пора осмыслить такие понятия, как честь, благородство, н здесь нам не помощь пришел театр, предложив вместе прожить несколько часов из жизни лейтенанта Шмидта в спектавле «После казии прошу». О любви, дружбе, ловечности, ловочности и ж сложности жизни размышлять нас каждая но-вая астреча с театром. ТЮЗ приучия нас к хорошим вин-гам, объясния, как но-разному можно смотреть на одни и те же вещи. За привычным открыл неведомое, увлекатель-